



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 001/13/PRPPG/UFVJM

EDITAL Nº 005/2013 – MESTRADO EM ENSINO EM SAÚDE

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, RESOLVE:

Retificar o Edital nº 005 de 11 de julho de 2013, na parte que se refere ao local de realização da Segunda etapa do processo seletivo – Prova de língua inglesa.

onde se lê:

4.3.Segunda Etapa - Prova de língua inglesa.

4.3.1. Esta etapa é classificatória. **100 pontos.**

4.3.2. A Prova de língua estrangeira será realizada no dia **09/09/2013 às 9 horas** com término previsto para às 13 horas (duração da prova 4 horas).

4.3.3. A prova será realizada na sala do Programa do Mestrado Ensino em Saúde no *Campus I*, Prédio I, Rua da Glória, 187 – Centro – Diamantina/MG.

leia-se:

4.3.Segunda Etapa - Prova de língua inglesa.

4.3.1. Esta etapa é classificatória. **100 pontos.**

4.3.2. A Prova de língua estrangeira será realizada no dia **09/09/2013 às 9 horas** com término previsto para às 13 horas (duração da prova 4 horas).

4.3.3. A prova será realizada na sala 01 do Prédio 2 no *Campus I*, Rua da Glória, 187 – Centro – Diamantina/MG.

Diamantina, 05 de setembro de 2013

Prof. Alexandre Christófaros Silva
Pró-Reitor Pesquisa Pós-Graduação/UFVJM